

## Pýcha Hanby – 3.časť

Eleonóra sa nedala a smelo Radehutovi oponovala : „Tak to sa veľmi mylíš a vaše ženy vám klamú sústavne, pretože ony majú z mužov strach a ony nemajú v sebe odvahu, aby vám povedali to, čo naozaj vo svojom srdci cítia. Majú z vás strach!“

Pomaly sa zhlboka nadýchla, aby predýchala svoju bolesť a pokračovala: „Pozemská žena keď miluje, nemá strach zo svojho muža a dokáže mu povedať pravdu o tom, čo vo svojom srdci cíti. Nemá žiadnu potrebu, aby svojmu mužovi klamala.“

Premáhala bolesť, ktorú v svojom tele cítila a so smútkom v očiach sa pozrela Radehutovi do očí a potom s odhodlaním v hlase dodala: „A pokiaľ Ti niektorá pozemská žena klamala, vytvoril si v jej srdci strach a ona potom nemala vo svojom srdci Lásku. A práve preto, že sa jej srdce naplnilo strachom, tak Ti klamala.“

Radehut len mávol rukou, aby Eleonóru zastavil a nahnevaným hlasom jej povedal: „Všetko čo mi tu hovoríš, sú hlúposti!“

„Nie sú to hlúposti.“, oponovala mu Eleonóra.

Trpezlivo mu začala vysvetľovať : „Vaše ženy žijú v strachu z bolesti a tak urobia všetko pre to, aby tú bolesť necítili a naučili sa byť veľmi presvedčivé a tak ste vôbec nevideli, že vám klamali, pretože ste ich nemilovali a vôbec neviete, čo to znamená milovať.“

Eleonóra veľmi zosmutnela, keď pokračovala : „Láska sa z vašich srdc stratila, ale tu na Zemi Láska pôsobí a tak môžete vidieť ten energetický rozdiel, keď vám niečo povie žena v srdci, ktorej prebýva Láska a keď vám niečo povie žena v srdci, ktorej prebýva strach.“

Radehut už bol veľmi nahnevaný a zlostne jej povedal : „Čo to tu trepeš!“

Naklonil sa k jej tvári a doslova na ňu ako had zasyčal: „Stále klameš a snažíš sa ma obalamutiť rečami o Láske.“

Zlovestne sa ňu uškrnul a znovu jej silno stisol prsia , aby jej vedome spôsobil bolesť a potom pokračoval: „Sám sa presvedčím či tú Lásku v Tvojich prsiach nájdem alebo nie!“

Eleonóra od bolesti zavravorala a opäť mu začala vysvetľovať : „Cez prsia ženy prúdi jej láska, ktorú dáva matka dieťaťku, ktoré sa narodilo, vo forme materského mlieka, aby dokázalo žiť a rásť.“

Potom ukázala rukou na svoju hrud' a pokračovala: „Láska ženy prebýva vo vnútri jej srdca!“

Radehut sa zlovestne zamračil a pokračoval: „Sám sa presvedčím či tú Lásku v Tvojom srdci nájdem alebo nie!“

Mužov potom veľmi pobavilo, keď Eleonóra od bolesti omdlela, keď jej Radehut znovu zarezal do bradavky na jej ľavom prsníku. On sa víťazoslávne otočil k svojim mužom a posmešne vykrikoval : „Kde je tá sila pozemskej ženy?“

Smial sa a ďalej kričal: „Ja žiadnu silu nevidím ! A ona žiadnu silu nemá.“

Radehut sa zasmial a vydal príkaz svojmu lekárovi, aby Eleonóre vybral srdce z hrude, pretože on chce vidieť tú Lásku, ktorá je hlboko uložená v srdci pozemskej ženy.

Eleonóra si pred svojou smrťou vytvorila v sebe pocit hanby, ktorý súvisel nielen s tým, že bol spojený s fyzickou bolesťou jej tela, ktorú neustála, ale najmä s tým, že tým mužom nedokázala vysvetliť, čo je to Láska a čo znamená milovať. A tak tí mimozemskí muži napriek jej veľkej snahe vôbec nepochopili, čo to znamená, keď žena miluje muža, pretože

keď jej fyzické telo nezvládlo tú neznesiteľnú bolesť, tak im to už nedokázala ďalej vysvetľovať.

Mimozemskí muži Eleonóru mučili a keďže ženy na Matke Zemi takéto správanie mužov nepoznali, nebola na takúto nesmiernu a neznesiteľnú bolesť pripravená. Paradoxne sa začala hanbiť za to, že jej fyzické telo to mučenie nevydržalo a preklopila sa do pozície obeť.

Súviselo to s tým, že Eleonóra bola strážkyňou pyramídy Lásky a tá pýcha hanby v spolupráci s pýchou obeť jej podsunula pocit, že sklamala v svojom poslaní, pretože sa podujala tým mimozemským mužom vysvetliť, čo to znamená, keď žena miluje muža, ale oni jej vôbec nerozumeli. Nepochopili že LÁSKA je energia a stále hľadali niečo hmotné, čo môžu nájsť vo fyzickom tele pozemskej ženy.

**Podstatou každej ľudskej bytosti je Láska. Tak som vás zrodil.**

**Ak necháte svoje srdce otvorené Láske a dovoľíte, aby Láska naplnila vaše srdce, zostáva Láska súčasťou vašej bytosti. Vtedy dokážete vidieť, vnímať, cítiť a chápať podstatu toho kým ste. Chápete svoju ZODPOVEDNOSŤ samy za seba, za to ako sa rozhodujete, za to ako konáte, za to čo poviete a aj za to ako myslíte a za to čo cítite a ako v sebe tvoríte emócie. Vtedy je vašou súčasťou SÚCIT, ktorý dávate nielen tým druhým, ale najmä samým sebe a vtedy vo vás nevznikne žiadna potreba niekoho oklamať.**

**Máte odvahu postaviť sa samy za seba a povedať PRAVDU.**

**A toto je uzatvorený kruh.**

**Avšak v prípade, keď dovoľíte aby vás ovládol strach, tak práve ten strach zatvorí dvere na vašom srdci a nedovolí Láske, aby mohla do neho vstupovať a vo vašom srdci sa usídli strach. A vedzte, že strach použije ktorýkoľvek zo svojich nástrojov, aby vám zobral SÚCIT. Najčastejšie k tomuto účelu používa hnev a už som vám vysvetlil, že hnev spáli váš SÚCIT. Toto robí strach vedome, pretože je to najrýchlejší spôsob ako vám môže zobrať SÚCIT.**

**Keď stratíte súcit, strach nedovolí Láske, aby mohla vstupovať do vášho srdca, prestanete vnímať ZODPOVEDNOSŤ za to ako konáte, ako sa rozhodujete, čo tým druhým hovoríte a samozrejme neprijímate ZODPOVEDNOSŤ ani za to ako myslíte. Práve toto je ten okamih kedy prestanete hovoriť Pravdu, pretože strach vám vnukol myšlienku, že je úplne v poriadku, aby ste tým druhým ľudským bytostiam klamali, pretože toto je jediný spôsob ako môžete chrániť samých seba.**

**A pretože vás strach presvedčil o tom, že práve tým, že klamete tie druhé ľudské bytosti, chránite samých seba, nedovolí vám, aby ste im mohli niekedy v budúcnosti povedať PRAVDU o tom, že ste ich klamali. Práve tým, že ste za svoje klamstvo neprijali ZODPOVEDNOSŤ, neprijímate ZODPOVEDNOSŤ ani za dôsledky, ktoré vaše klamstvo v živote tých druhých ľudských bytostí potom vytvorilo a spôsobilo.**

**Práve preto, aby vás strach prinútil, aby ste stále klamali a tá Pravda nikdy nevyšla na svetlo a nemohla byť vypovedaná v spolupráci s pýchou ako takou vytvoril pýchu hanby, ktorá to klamstvo uzamyká práve cez pocit viny, ktorý vo vás vytvorila pýcha obeť, tým, že vám podsunula, že ste ako bytosť zlyhali, pretože ste klamali.**

**A toto je uzatvorený kruh.**

To klamstvo pôsobí tak dlho v ľudskej bytosti, pokiaľ si nedokáže uvedomiť, že práve pýcha hanby drží a uzamyká v nej strach o seba samú, že by musela tým druhým ľudským bytostiam tú pravdu vypovedať a priznať sa, že ich klamala.

Pýcha hanby zostáva pred tou ľudskou bytosťou skrytá, pretože je tvorená zo skrytej formy pýchy a to pýchy obete.

**Zapamätajte si, že pýchu hanby nikdy nevytvorí prejavená forma pýchy.**

Tým, že pýcha obete ľudskú bytosť zaslepuje nedovoľuje jej vidieť objektívnu realitu a pravdu. Práve preto jej nedovoľuje vidieť ani túto hanbu a vytvára v nej falošnú ilúziu a presvedčenie, že to tak malo byť a ona mala právo tých ľudí oklamať, pretože chránila samú seba a v tejto chvíli sa tá ľudská bytosť nachádza už v pýche nadradenosti, do ktorej ju preklopila pýcha obete. Stalo sa tak preto, že práve pýcha obete v nej vytvorila presvedčenie, že im tú pravdu nemusí povedať a tak ich môže klamať.

**A toto je uzatvorený kruh.**

**V tomto momente ľudskú bytosť ovládajú a manipulujú tieto hlavy pýchy : obeť, hanba a nadradenosť, pričom to tá ľudská bytosť vôbec nevidí. Uvedomuje si len svoj strach, aby sa tie druhé ľudské bytosti tú Pravdu nikdy nedozvedeli. V tejto chvíli je hlboko presvedčená o tom, že konala správne a že tak ochránila samú seba.**

**Až neskôr v čase, keď dokáže vidieť a vnímať dôsledky svojho klamstva a to ako ovplyvnilo a zmenilo životy ľudských bytostí, ktorých oklamala, vytvorí sa v nej pocit viny, ktorý je tým väčší, čím vo väčšej pýche obeti sa tá ľudská bytosť nachádza.**

**A toto je uzatvorený kruh.**

**Práve preto, že strach túto ľudskú bytosť v spolupráci s pýchou hanby manipuluje, nedokáže potom vôbec vidieť, že tým pocitom viny, ktorý v sebe samej vytvorila a ktorý stále rastie a rastie, samú seba kameňuje, až sa úplne zničí.**

**Práve preto nevidí, že by úplne stačilo prijať vlastnú ZODPOVEDNOSŤ za svoje klamstvo, čím by dostala dar SÚCITU.**

**Práve SÚCIT by jej pomohol, aby našla v sebe ODVAHU a povedala tým druhým ľudským bytostiam PRAVDU a poprosila ich o odpustenie za to, že ich klamala.**

**Energia milosti odpustenia rozpustí jej pocit viny a tak si môže uvedomiť, že po celý ten čas bola v pozícii a pýche obete.**

**Práve tým, že prezrie, môže vidieť aj pýchu hanby, ktorá všetky tie energie po celý čas držala a nedovoľovala jej tú pravdu vypovedať.**

**Práve tým pochopením tú pýchu hanby rozpustí a vtedy môže pochopiť, že všetkých klamala práve preto, že mala strach. Ak to dokáže prijať a uvedomí si vlastnú ZODPOVEDNOSŤ, dostane ako dar SÚCIT, ktorý jej vráti schopnosť, aby to potom dokázala odpustiť sama sebe. Energia odpustenia sebe samej otvorí dvere na jej srdci, ktoré ten strach zatvoril, aby Láska znova mohla vstupovať do jej srdca.**

**A toto je uzatvorený kruh.**